
"Отаџбина": Позивамо Србе на бојкот сепаратистичких избора "републике Косово"
петак, 02 јун 2017 22:04

 Последњи инциденти који су се десили у Лепосавићу током предизборне кампање за
сепаратистичке изборе самопроглашене републике Косово, када је пуцано на просторије
тзв. Партије косовских Срба, показују огледало Вучићеве националне и државне
политике на Косову и Метохији.

  

  Челник поменуте партије Александар Јаблановић, некадашњи председник Покрета
социјалиста за Косово и Метохију, за пушчане рафале на њихове просторије, као и за
бацање бомбе на његову кућу оптужује директно председника Србије Александра
Вучића. Тек нешто мало раније је председник Српске напредне странке оптужио
Јаблановиће да желе својим гласовима у скупштини Косова да створе војску Косова.   

Разлог за сукоб није идолошке природе већ су узроци свађе пре свега настојање
Вучићевих напредњака да контролишу новац који из буџета самопроглашене републике
Косово стиже у Лепосавић. Јаблановићи су им се у томе супротставили што је изазвало
сукобе међу некадашњим коалиционим партнерима.

  

Поражавајуће је то што Срби уопште учествују на изборима за парламент
самопроглашене републике Косово. Још више је тужно што је број листа на изборима
тако велики. То јасно осликава да Александар Вучић не контролише политичку сцену
међу Србима на Косову и Метохији. Стога је лаж да њега подржава 80% Срба. Јер да је
тако, боље би га слушали.

  

Политичка глупост је да српски посланици у сепаратистичкој скупштини самопроглашене
републике Косово могу да спрече стварање војске Косова ако то Запад жели. Уосталом,
Хашим Тачи је већ написао закон о стварању војске Косова којим се заобилазе српски
гласови. Изјава дата пре неки дан од стране министра одбране самопроглашене
републике Косово Хаки Демолија који каже да са представницима «Српске листе» води
преговоре о формирању војске Косова јасно говори колико је политика Александра
Вучића према јужној српској покрајини неозбиљна и неискрена. У скоро осам година
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присуства српских посланика у сепаратистичкој скупштини самопроглашене републике
Косово, Срби ни један политички циљ нису остварили, па се поставља питање зашто
уопште Срби учествују на изборима. Једини «успех» је да је гласовима Вучићеве «Српске
листе» Хашим Тачи изабран за председника самопроглашене републике Косово.

  

Куриозитет је да српски посланици у скупштини самопроглашене републике Косово у тој
скупштини не смеју да изговоре реч «Метохија» па заиста чуди шта ће они уопште тамо.

  

  

Иначе, режим Александра Вучића је за 11. јун ове године, када се одржавају избори за
сепаратистички парламент, увео радну обавезу у преосталим институцијама српске
дражаве на Косову и Метохији. Како Срби који немају личне карте самопроглашене
републике Косово не могу да гласају, власт из Београда их приморава да ваде
документа самопроглашене републике Косово и у ту сврху свакоме ко извади личну
карту даје педесет евра уз обавезу да гласа за тзв. Српску листу. Наравно, подразумева
се да они који имају документа лажне државе Косово током своје радне обавезе уз
контролу морају да гласају за «Српску листу».

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије «Отаџбина» опет подсећа грађане Србије да
су Албанци на Косову и Метохији пуних дванаест година бојкотовали све изборе које је
Београд расписивао током периода Милошевићеве владавине. На изборе нису излазили
због препоруке Запада, јер би тиме легализовали власт Србије у својој јужној покрајини.
Тај исти Запад данас заједно са Београдом подстиче Србе да изађу на изборе за
парламент самопроглашене републике Косовао чиме треба да легализују и легитимишу
још једну албанску државу на Балкану.
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Зато Народни покрет Срба са Косова и Метохије «Отаџбина» још једном позива Србе да
бојкотују сепаратистичке изборе у јужној српској покрајини. То није у националном и
државном интересу Србије а супротно је и Уставу Републике Србије.

  

  

Жалосна је чињеница да добар део српских медија учествује у овој сепаратистичкој
изборној кампањи. Косово приказују као посебну државу, што говоре њихови извештаји
са састанка шест лидера тзв. Западног Балкана у Бриселу. Косово се третира као
посебна држава где нико више не поставља питање ни фусноте ни звездице када је у
питању његово представљање.

  

П.С.

  

У свом говору после полагања заклетве за председника Републике Србије Александар
Вучић је позвао на унутарсрпски дијалог поводом решавања статуса Косова и Метохије.
Мало касно, с обзиром да је скоро све предао Приштни јер је демонтирао институције
државе Србије на Косову и Метохији. Пуних пет година се није удостојио да погледа
платформу о Косову и Метохији коју је написао његов претходник на месту председника
Републике. Очито је да су му потребни саучесници да не би био сам у издаји Косова и
Метохије. Александар Вучић је изгледа на крају схватио да без обзира на огроман новац,
који је у претходних пет година владавине згрнуо у Србији, не може да побегне од
чињенице да ће ући у историју као човек који је издао Косово и Метохију. Тај жиг издаје,
без обзира шта се у Србији догађало, носиће до краја живота.
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